Questionario per i lettori di Psicoterapia e Scienze Umane
(Questo è un file di Word, e per essere compilato deve essere prima scaricato sul proprio disco fisso [menù “File” --> “Salva con nome…” ecc.] e poi può essere inviato come allegato a una E-Mail. Se invece viene stampato, prima deve essere compilato, così che le risposte si inseriscono automaticamente tramite la videoscrittura. Le risposte possono essere evidenziate con un colore, in neretto o sottolineate, oppure si possono cancellare le risposte non scelte)

- Data: … Età: … Sesso: M F. Regione in cui abito: … Laurea: … Specialità: Sì No. Se sì, quale specialità:… Svolgo la libera professione; lavoro nelle istituzioni; entrambi; altro: … 

- Seguo altre riviste oltre a Psicoterapia e Scienze Umane: Sì No; Se sì, quali: …

- Seguo Psicoterapia e Scienze Umane da più di 10 anni; da 5 a 10 anni; da 2 a 4 anni; da 1 anno o meno

- Come ho conosciuto Psicoterapia e Scienze Umane: …

- Sono abbonato/a: Sì No. Se sì, da quanti anni: … Se no, perché non ho fatto l’abbonamento: …

- In media, leggo quasi tutto un numero; circa due terzi; circa un terzo; circa un quarto; circa un quinto; meno di un quinto; leggo poco o niente ma tengo il numero per leggerlo eventualmente in futuro; altro: …

- Quale è l’aspetto o la parte della rivista che mi piace di più: … Eventuali motivazioni: …

- Quale è l’aspetto o la parte della rivista che mi piace di meno: … Eventuali motivazioni: …

- Che tipo di articoli mi piacciono di più: … Eventuali motivazioni: …

- Uno o più articoli che hanno stimolato in modo particolare il mio interesse: … Eventuali motivazioni: …

- Rubrica “Tracce” (http://www.psicoterapiaescienzeumane.it/tracce.htm): la seguo con una frequenza da 1 (mai) a 5 (sempre): 1 2 3 4 5. Quanto mi piace da 1 (niente) a 5 (moltissimo): 1 2 3 4 5. Eventuali commenti (critiche, suggerimenti ecc.) sulla rubrica “Tracce”: …

- Rubrica “Dibattiti”: quando c’è, la seguo con una frequenza da 1 (mai) a 5 (sempre): 1 2 3 4 5. Quanto mi piace da 1 (niente) a 5 (moltissimo): 1 2 3 4 5. Eventuali commenti (critiche, suggerimenti ecc.) sulla rubrica “Dibattiti”: …

- Rubrica “Casi clinici” (http://www.psicoterapiaescienzeumane.it/casi-clinici.htm): la seguo con una frequenza da 1 (mai) a 5 (sempre): 1 2 3 4 5. Quanto mi piace da 1 (niente) a 5 (moltissimo): 1 2 3 4 5. Eventuali commenti (critiche, suggerimenti ecc.) sulla rubrica “Casi clinici”: …

- Rubrica “Recensioni” (http://www.psicoterapiaescienzeumane.it/recensioni.htm): la seguo con una frequenza da 1 (mai) a 5 (sempre): 1 2 3 4 5. Quanto mi piace da 1 (niente) a 5 (moltissimo): 1 2 3 4 5. Eventuali commenti (critiche, suggerimenti ecc.) sulla rubrica “Recensioni”: …

- Rubrica “Riviste” (http://www.psicoterapiaescienzeumane.it/riviste.htm): la seguo con una frequenza da 1 (mai) a 5 (sempre): 1 2 3 4 5. Quanto mi piace da 1 (niente) a 5 (moltissimo): 1 2 3 4 5. Dal n. 1/2006 la rubrica “Riviste” ha un nuovo formato: ne ero consapevole; non me ne ero accorto. Eventuali commenti (critiche, suggerimenti, ecc.) sulla rubrica “Riviste” e/o sul suo nuovo formato: …

- Sistema dei referees anonimi (http://www.psicoterapiaescienzeumane.it/istruz-referee.htm): Quanto lo condivido da 1 (niente) a 5 (moltissimo): 1 2 3 4 5. Eventuali commenti (critiche, suggerimenti, ecc.) sul sistema dei referees anonimi: …

- Sito Internet (http://www.psicoterapiaescienzeumane.it): Quanto lo visito da 1 (mai) a 5 (molto spesso): 1 2 3 4 5. Quanto mi piace da 1 (niente) a 5 (moltissimo): 1 2 3 4 5. Eventuali commenti (critiche, suggerimenti, ecc.) sul sito Internet della rivista: …

- Commenti in generale sulla rivista Psicoterapia e Scienze Umane, critiche, eventuali suggerimenti per migliorarla ecc. (se si fanno proposte precise, ad esempio di una nuova rubrica, se possibile andrebbero descritte in dettaglio anche in termini operativi, cioè con eventuali nomi dei responsabili, programma negli anni, ecc.): …

Grazie per la collaborazione. Inviare il questionario, possibilmente anonimo, a: 

Paolo Migone, Via Palestro 14, 43123 Parma PR, Tel./Fax 0521-960595, E-Mail <migone@unipr.it>

